



象征企业理念的生命之源雕塑



集团连续11年举行曲艺大赛



精彩纷呈的扬子江艺术节



集团领导与员工共度中秋佳节



关心员工幸福,集团连续六年举办集体婚礼



公司心系职工子女教育,举办职工子女暑假班



意气风发的扬子江人



扬子江药业集团: 打造幸福企业

色几许多。”每年企业都要接待来自全国各地的客户、国内外政要和重要嘉宾数万人次,企业的知名度、美誉度不断提高。2006年,举世瞩目的博鳌亚洲论坛国际医药产业大会在扬子江举行,让“扬子江”声誉鹊起,蜚声海内外;前不久,全国医药卫生行业最高科技奖——2014年度“中华医学科技奖”移师扬子江举行,扬子江药业连续十多年勇担社会责任赢得社会各界的广泛好评。

活力:春风化雨润无声

“这是一个神奇的天路,把人间的温暖送到边疆。从此山不再高,路不再漫长,各族人们欢聚一堂……”2014年6月28日下午,扬子江药业集团国际会议中心会场飘出悠扬的歌声。

正在这里举行的扬子江药业集团庆祝建党93周年第十五届“七一”大合唱比赛,在热烈的气氛中拉开帷幕。12支盛装队伍,闪亮登场,尽展风采,用美妙动听的歌声,向伟大的党献上了最深情的赞礼和最诚挚的祝福。

歌声,掌声、笑声,声声交融,催人奋进。自2000年起,扬子江药业每年都举行庆“七一”大合唱比赛,到今年为止已连续举办了15届,演出阵容一年比一年大,水平一年比一年高,影响一年比一年广。“唱革命歌曲,既是为了用革命精神激励人、鼓舞人,也是对扬子江人精神面貌的一次大检阅,对进一步激发员工开拓奋进、谋求企业跨越式发展起到潜移默化的作用。”集团董事长徐镜人如是说。

以军事化管理打造企业执行力,是“扬子江”企业文化的第一大特色。军训是每一个新员工加入“扬子江”的第一课,参加军训不仅锻炼体魄、磨练意志、加强组织纪律性和培养集体主义精神,同时也是学习解放军一切行动听指挥的作风和不怕牺牲、不怕困难的顽强精神难得的机会。

每年7月份,正值高温季节,是高校毕业生加盟“扬子江”的时期,军训成为企业一道独特的风景线。为了检阅军训成果,2014年7月31日,建军87周年前夕,扬子江药业集团隆重举行第19届职工军事队列会操比赛。

炙热的天气,阻挡不了扬子江人的练兵热情。随着指挥员高亢洪亮的指挥,14支参赛队伍迈着铿锵的步伐,气势昂扬地通过了主席台。“唰唰”的脚步声,响彻在会操比赛现场,震撼在观众的心中,激起阵阵热烈的掌声。参赛队员当中既有刚入职的大学生,也有来自内外各相关部门、外线销售公司和子公司的代表。立正稍息、整齐报数、停止间转法、跨立、行进与立定,每一个动作和每一个口令都散发着军人独有的气质。大家着装整齐,军容严整;姿态端正,精神振奋,充分展示了扬子江人良好的精神风貌和训练成果。

为不断活跃和丰富员工业余文化生活,集团党委、工会、共青团按照“月月有活动,次次有主题”的原则,把企业文化活动开展得丰富多彩,

有声有色。集团成立了足球、篮球、羽毛球等各种协会,定期组织开展各种比赛;职工文艺大赛,中秋之夜联欢晚会、卡拉OK比赛、演讲比赛、知识竞赛、职工消防运动会等。

等活动层出不穷,极大激发了员工的企业归属感,工作积极性得到空前提高。

多年来,“扬子江”把建设优秀的和谐企业文化作为推动企业发展的重要手段。为营造浓厚企业文化氛围,建好职工文化活动阵地,集团不惜投入2000余万元,建成了面积1万多平方米的职工之家,内设职工食堂、台球室、乒乓球室、舞厅、浴室、阅览室、电脑室,集学习、休闲等多功能于一体。还

建成了五环体育广场、室内外游泳池、康乐中心等,这些国内企业一流的硬件文化设施,彰显了集团公司关怀的理念和文化特征,集团因此先后获得江苏省和全国“模范职工之家”的殊荣。

合力:情系职工筑和谐

2014年5月31日晚,扬子江药业总部国际会议中心零点大厅张灯结彩,喜气洋洋,集团正为10对新人举办隆重的集体婚礼。婚礼现场充溢着浪漫的爱情、温馨的祝福,这浓情的时刻深深印在“扬子江”的印记里。

然而,“扬子江”人热爱企业,不仅仅因为有美好的家园,更重要的是大家切身感受到“家”的温暖与和谐。每年新招大学生进厂,逢中秋节、春节、国庆节,集团都组织全体干部参与职工联谊、旅游、聚餐活动,向他们表达节日的问候和生活的关心。此外,集团还每日免费为员工提供两顿工作餐,定期组织职工体检,逢年过节慰问劳模和困难职工,甚至连职工子女的入学、职工的婚姻大事都放在领导的心上。

2015年春节临近,困难职工的生活时刻牵动着集团领导的心。工会及时发出通知,统计在职和退休职工困难户,共向60余名困难职工发放了困难补助金,让他们得以过上一个安心、祥和的春节。

一位身患癌症的职工,牵动着全体员工的爱心:2010年10月13日,工会负责同志将凝聚着全体员工爱心与祝福的捐款23000余元,专程送到上海海尼药业职工张鹏的家中,让这位正在与病魔斗争的年轻人感动得热泪盈眶。

不是亲人胜似亲人,这种血浓于水的同胞感情弥足珍贵。职工戚小明逢人便说:“没有‘扬子江’,就没有我的今天。”几年前,身患尿毒症陷于绝境的他抱着一线希望向公司求助。为挽救一个年轻的生命,公司领导带头,全厂上下踊跃捐款10多万元。

生活在“扬子江”这个温馨和谐的大家庭里,职工的生活质量不断改善,个人收入逐年提高,医疗、住房、福利得到充分保障,生活提前奔小康。更重要的是,集团所开展的一系列诚信教育、素质教育活动使得“扬子江”人在精神层面上收获颇丰,而健康发展的“扬子江”越来越成为“扬子江”人实现自我生命价值的舞台。

在激烈的市场竞争中,谁拥有文化优势,谁就拥有管理优势、竞争优势、效益优势和发展优势。经历了不断自我发展与自我完善的嬗变后,具有“扬子江”特色的企业文化内涵日益丰富。以人为本、质量兴业、诚信是金”、创新为魂等文化理念,在创业实践中逐渐发扬光大,并赢得广大职工的广泛认同。近年来,企业积极推进学习型、节约型、创新型企业文化建设,大力弘扬“三创”精神,激发了广大员工的工作热情与高度的责任感。

几年来,扬子江药业集团企业文化建设硕果累累,先后荣获全国五一劳动奖状、全国模范职工之家、全国企业文化优秀成果奖、全国文明单位、全国就业与社会保障先进单位、全国非公有制企业双强百佳党组织等荣誉称号,并涌现出全国、省、市劳动模范,集团劳动模范、先进集体100余名。这些成绩印证了扬子江药业集团倾力打造最幸福企业的足迹和辉煌,推动了企业持续、安全、文明、稳定、和谐发展。

破译“扬子江”幸福基因,你会发现:幸福,是一首动人的诗歌;幸福,是实现“中国梦”最高追求。

李江



每年七一,扬子江人唱响“没有共产党就没有新中国”颂歌



企业每年在东方红广场举行庆“七一”表彰优秀暨新党员入党宣誓活动



每年“八一”军训会操是扬子江一道独特的风景线

